https://www.wi-ho.net/

2018年8月31日

報道関係者各位

海外用 WiFi レンタル Wi-Ho!®、ハロウィンキャンペーンスタート!! ~タッチパネル式高性能翻訳機も申込可能~

世界各国のモバイル通信機器のレンタルサービスを提供する株式会社テレコムスクエア(本社:東京都 千代田区、代表取締役社長: 吉竹 雄次、以下当社)は、当社のブランド「Wi-Ho!®(ワイホー)」にて、2018 年8月31日から「ハロウィンキャンペーン」を開始いたします。

【本リリースのポイント】

- 1. キャンペーン中、限定オプション商品「AI 自動翻訳機 ez:commu (イージーコミュ)」申込可能!
- 2. 業界最安値レベルでタッチパネル式高性能翻訳機がレンタル可能
- 3. 韓国用と台湾用の無制限プランが 40%0FF



本キャンペーンでは、韓国と台湾の無制限プランは 40%0FF、1 ギガプランは 30%0FF、大容量プランは 20%0FF、通常プランは 10%0FF となります。

JTB 総合研究所「アウトバウンド 日本人海外旅行動向」によると、韓国と台湾への訪問は春先より秋 ~年末にかけて多くなります(※1)。韓国、台湾ともに秋は天気も比較的安定しており観光しやすい時期 として好評で、女子旅、母娘などのグループ旅行中心に人気です。複数人でご利用される場合、容量が多 いプランの方が安心です。ハロウィンキャンペーンでは、容量が多いほど割引率が高くなっております。

(※1) JTB 総合研究所、「アウトバウンド 日本人海外旅行動向 2017」

また、今回のハロウィンキャンペーン期間中、限定のオプション商品「AI 自動翻訳機 ez:commu(イージ ーコミュ)」をお申し込みいただけます。ez:commu (イージーコミュ) は従来の翻訳機よりも高い精度で他 国の人々とのコミュニケーションを円滑にする双方音声翻訳機です。今回のハロウィンキャンペーン期間 中に限り、WiFi レンタルのオプション商品としてお申し込みできます。レンタル料金は 324 円(税込)/ 日で業界最安値レベルでのご提供となります。



https://www.wi-ho.net/

■「AI 自動翻訳機 ez:commu(イージーコミュ)」の主な特徴

①4 つの翻訳エンジン×AI による高い翻訳精度

4 つの翻訳エンジンに同時アクセスし、AI が訳を比較して判断する ため高い翻訳精度です。

また、翻訳された言語のみ画面表示されるのではなく、

自分が話した言葉も画面表示されるため音声認識も確認できます。

②32 カ国及び地域の言語対応

渡航先の国別に言語を選択できます。

(例:アメリカ(英語)、オーストラリア(英語)、イギリス(英語))

③持ちやすく、手に馴染むラウンド形状 女性にも男性にもしっくりと馴染む大きさ重さ質感です。

4タッチパネルディスプレイの高い操作性

シンプルなメニューが色分けされており、老若男女に使いやすいディプレイです。操作は簡単。 ボタンを押しながら話しかけるだけです。

【「AI 自動翻訳機 ez:commu(イージーコミュ)」商品概要】

・レンタル料金: 324円(税込)/日

・容 量: 約72g

ズ: 112X43X12.3mm • + 1

・翻訳結果までの時間: 約3秒 雷 時間:約2時間 ・充 •連続動作時間:約8時間

【ハロウィンキャンペーン概要】

期間:2018年8月31日(金)正午~2018年9月28日(金)正午

■キャンペーン割引

〈データ通信料 40%0FF/日〉

- ・韓国 Wi-Ho!®4G 無制限プラン
- ・台湾 Wi-Ho!®4G 無制限プラン (※2)

〈データ通信料 30%0FF/日〉

1ギガプラン (※2)

〈データ通信料 20%0FF/日〉

大容量プラン

〈データ通信料 10%0FF/日〉

通常プラン

(※2)韓国、台湾以外の無制限プランはキャンペーン対象外となります。「世界周遊1ギガプラン」「欧州周遊1ギガプラン」は20%OFFとなり ます。

・キャンペーンページ:

https://www.wi-ho.net/campaign/halloween_201809/



ワイホーネットストア

https://www.wi-ho.net/





当社はモバイルレンタルを通し、海外でも定額のデータ通信料と安定した通信環境、海外でしか味わえない楽 しさをより多くの方に体験していただきたいと考えております。今後もお客様に満足していただけるサービスやキ ャンペーン企画を提供してまいります。

■会社概要

テレコムスクエアは、世界の通信機器のレンタルを通して世界を旅する人たちへ、旅行中の「安心、便利、 楽しい」をお届けしています。また、ご利用中の24時間のサポート対応やPマーク取得など、様々な取り 組みを行っております。

社 名: 株式会社テレコムスクエア

代表者: 代表取締役社長 吉竹 雄次(よしたけ ゆうじ)

本 社: 〒102-0076 東京都千代田区五番町 6-2 ホーマットホライゾンビル

273人(2018年1月1日現在) 従業員:

1974年(昭和49年)3月28日 設 立:

事業内容: 国際モバイル通信機器のレンタルや販売提供、旅行中に便利な AR ナビアプリや

旅行情報メディアの運営など、インバウンド/アウトバウンドのお客様へのサービス提供

本件に関する 株式会社テレコムスクエア 広報担当:吉武

お問い合わせ TEL: 03-3239-3252 E-mail: press@telecomsquare.co. jp